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Revista ”Cunoașterea Științifică” publică articole academice din domeniile științei și filosofiei. 

Toate articolele revistei sunt disponibile gratuit în acces deschis (open access) sub licență Creative 

Commons. Publicarea articolelor în revistă este gratuită. Obiectivul principal al revistei este de a 

contribui fundamental la înțelegerea conceptelor științifice și filosofice și a aplicațiilor practice ale 

acestor concepte. Sunt acceptate articole în limbile română, engleză și franceză. 

Cunoașterea oferă puteri nelimitate, este motorul care conduce viața umană, de aceea dobândirea 

cunoașterii este considerată cea mai importantă activitate umană. Acumularea cunoașterii implică 

procese cognitive complexe, precum percepția, învățarea, comunicarea, asocierea, și 

raționamentul. Dezvoltarea metodei științifice a contribuit în mod semnificativ la modul în care se 

dobândește cunoașterea lumii fizice și a fenomenelor sale. Pentru a fi numită științifică, o metodă 

de generare a cunoașterii trebuie să se bazeze pe colectarea probelor observabile și măsurabile 

supuse unor principii specifice de raționament și de experimentare. Cunoașterea științifică se 

bazează pe dovezi observabile și măsurabile, supuse unor principii specifice de raționament și 

experimentare, de obicei prin formularea și testarea ipotezelor. 

Noua paradigmă a revoluției științifice și tehnologice a făcut progrese rapide, iar lumea a intrat 

într-o nouă eră a inovației, cu schimbări profunde. Dezvoltarea științei este direct proporțională cu 

cantitatea de cunoștințe lăsată de generația anterioară. Prin urmare, în forma sa cea mai generală, 

știința procesează geometric. Cercetarea și dezvoltarea științifică creativă vor deveni principala 

activitate a umanității.

https://doi.org/10.58679/cs69498
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Despre noi 

Declarație de misiune 
Revista Cunoașterea Științifică este publicată de MultiMedia Publishing. Este o publicație 

trimestrială cu acces deschis (open access) care se concentrează pe domeniul științei și filosofiei 

și pe domenii conexe de studiu și practică. 

Revista intenționează să ajute la înțelegerea naturii globale a provocărilor științifice și filosofice. 

Revista Cunoașterea Științifică aspiră să promoveze un dialog între diverse perspective și 

experiențe, bazat pe cercetări originale asupra practicii și studiului științei și filosofiei la nivel 

național, european și global. 

Revista Cunoașterea Științifică permite cercetătorilor și practicienilor, atât din sectorul public cât 

și din cel privat, să-și împărtășească cunoștințele, ideile și abordarea cu privire la studiile de știință 

și filosofie. Printr-o selecție riguroasă a articolelor, revista Cunoașterea Științifică aderă la 

misiunea sa axată pe oferirea de șanse egale cadrelor universitare și practicienilor din domeniile 

specifice să discute și să provoace idei consacrate și emergente, să abordeze lacunele existente în 

cunoaștere prin promovarea noilor cunoștințe, și să modeleze evoluția cunoașterii dincolo de 

comunitățile tradiționale de cercetare. 

Obiective și scop 
Revista Cunoașterea Științifică este o publicație trimestrială de informare, studii și comunicări, cu 

scopul de a contribui fundamental la înțelegerea conceptelor științifice și filosofice și a aplicațiilor 

practice ale acestor concepte. Revista se constituie într-o sursă de lucrări semnificative în domenii 

de cercetare care includ: 

• Științe empirice 

o Științele naturii 

▪ Fundamentale: fizica, chimie, biologie, știința pământului, știința spațială… 

▪ Aplicate: inginerie, științe agricole, medicină, știința materialelor… 

o Științele sociale 

▪ Fundamentale: antropologie, economie, științe politice, geografie umană, 

psihologie, sociologie… 

▪ Aplicate: administrarea afacerilor, politici publice, marketing, drept, 

pedagogie, dezvoltare internațională… 

• Științele formale 

o Fundamentale: logica, matematica, statistica… 

o Aplicate: informatică… 

• Filosofie: epistemologie, metafizică (ontologie și cosmologie), logică, filosofia minții și 

filosofia limbajului, filosofia științei, filosofia politică, filosofia religiei, estetică, etică, 

metafilosofie… 
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Revista Cunoașterea Științifică oferă un mediu propice pentru publicarea cercetărilor științifice și 

a realizărilor tehnologice realizate de comunitatea internațională. 

Revista Cunoașterea Științifică include lucrări prin care intenționează să contribuie la înțelegerea 

naturii și societății. Abordările variate ale problemelor vor fi binevenite. Articolele teoretice și de 

revizuire vor fi luate în considerare, dar se va acorda preferință cercetării originale. 

Accentul revistei este pe progresele cercetării privind metodologiile noi și inovatoare în rezolvarea 

problemelor științifice și filosofice. Revista va funcționa ca un catalizator în diseminarea cercetării 

originale și inovatoare și a realizărilor comunităților științifice și filosofice. 

Intenția revistei este să servească drept o resursă importantă pentru cercetătorii care doresc să 

studieze evoluțiile și evenimentele anterioare și evaluarea analitică a viitoarelor evenimente din 

domeniile științei și filosofiei. 

Vă rugăm să consultați instrucțiunile specifice pentru autori pentru trimiterea articolelor. Dacă 

aveți nevoie de informații suplimentare sau ajutor, vă rugăm să ne contactați. 

Politica editorială 
Politica editorială a revistei ”Cunoașterea Științifică” se bazează pe principiul obiectivității și 

imparțialității în verificarea și aprobarea articolelor pentru publicare. Calitatea articolelor este 

susținută de revizuirea manuscriselor și de normele etice și tehnice impuse atât editorilor cât și 

autorilor. Prin politica editorială a revistei se garantează aplicarea drepturilor de autor și a 

drepturilor conexe și se asigură accesibilitatea și eficiența comunicării între toate părțile implicate. 

Politica editorială a revistei ”Cunoașterea Științifică” este în acord cu codul de conduită pentru 

editorii de reviste elaborat de Comitetul pentru etica în publicație (COPE) pentru bune practici 

etice în editarea și publicarea articolelor în jurnalele academice. 

Colegiul de redacție și Consiliul științific 
Colegiul de redacție colaborează cu Consiliul științific pentru verificarea corectitudinii a 

manuscriselor și pentru verificarea eventualelor plagiate cu ajutorul sistemelor de verificare. După 

evaluarea preliminară, manuscrisele sunt supuse unei analize independente, apelând la membrii 

Consiliului științific sau la alți specialiși independenții, pe baza anonimității, asigurându-se 

confidențialitatea și imparțialitatea procesului de revizuire. Revizorii la care se va apela 

colaborează voluntar, fără interese financiare sau concurențiale. În cazul unor revizuiri 

contradictorii privind un anumit articol, se va apela la încă un revizor pentru decizia finală. 

În evaluarea manuscriselor nu se va ține cont de vârstă, rasă, sex, orientare sexuală, opinii 

religioase și politice, origine și naționalitate a autorului. Colegiul editorial garantează 

confidențialitatea și protecția datelor nepublicate primite de la autor. 

Articolul nu va fi publicat în cazul în care există un conflict de interese. Dacă există un suport 

financiar pentru cercetare în elaborarea articolului, acesta va fi specificat. 

https://publicationethics.org/
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În cazul unor erori științifice evidente în concluzii, plagiat sau alte probleme etice, colegiul 

editorial va informa autorul pentru ca acesta să ia o decizie cu privire la eventuale corecții sau 

clarificări. 

Autorii și revizorii trebuie să se conformeze regulilor specificate de revistă. 

Colegiul editorial va acorda prioritate rezolvării oricăror probleme etice conastatate sau primite 

sub formă de observație, plângere sau reclamație. 

Revizorii 
Revizuirea materialelor se face prin colaborarea cu Consiliul științific, și/sau cu experți 

independenți, păstrând anonimitatea autorului șia posibilelor date de identificare. Revizorii la care 

se apelează nu trebuie să se afle într-o relație apropiată cu autorul. 

Revizorii trebuie să păstreze confidențialitatea datelor și informațiilor din cuprinsul manuscrisului, 

să nu le discute cu alte persoane și să nu le folosească în teres personal. 

Revizorii verifică conformitatea manuscriselor primite spre evaluare cu profilul jurnalului, 

noutatea și relevanța și evaluează credibilitatea, fiabilitatea și calitatea concluziilor și datelor. 

Concluziile revizorilor trebuiesă fie bine argumentate, apelând la referințe din surse autorizate. 

În evaluarea lucrării se va ține cont de corectitudinea citărilor, și de existența și accesibilitatea 

referințelor bibliografice. 

Revizorii trebuie să își decline contribuția la evaluarea articolului în cazul în care apreciază că 

poate intra în conflict de interese de orice natură cu conținutul articolului. 

Autorii 
Responsabilitatea conținutului, interpretărilor și opiniilor exprimate revine exclusiv autorilor. 

Autorii trebuie să furnizeze date științifice de încredere și concluzii obiective, cu suficiente detalii 

și referințe bibliografice pentru o posibilă reproducere a metodologiei și a rezultatelor cercetării. 

Consiliul științific poate solicita de la autor date de cercetare primară relevante pentru manuscris, 

pentru transmiterea lor către revizori. 

Conținutul manuscrisului trebuie să fie original, oferind citări adecvate acolo unde este cazul. Nu 

se acceptă plagiatul, autoplagiatul, falsificarea și fabricarea datelor. În cazul în care autorul a mai 

publicat lucrarea, sau părți din aceasta, și în alt jurnal sau publicație online, trebuie să evidențieze 

în mod clar acest aspect, cu citarea exactă și corectă a publicării anterioare. 

În cazul în care există mai mulți contributori la lucrare, manuscrisul trebuie să indice toți 

contributorii, cu specificarea tolului fiecăruia la realizarea lucrării. În cazul mai multor autori, 

acestea stabilesc singuri ordinea ăn care vor apare în articol, în funcție de propriile criterii. 

Nu trebuie să existe conflicte de interese financiare sau de altă natură între autori și conținutul 

manuscrisului, care pot afecta rezultatele sau concluziile prezentate și evaluarea manuscrisului. 

Sursele de finanțare trebuie precizate clar. 
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Procesul de revizuire 
Toate manuscrisele primite se supun unei revizii colegiale și/sau în orb simplă. Revizuirea se face 

timp de cca 2 săptămâni. 

Manuscrisul este trimis spre revizuire după ce un redactor, în colaborare cu un membru al 

Consiliului științific, face o verificare primară a nivelului academic, conformitatea cu celelalte 

cerințe (inclusiv plagiatul), și relevanța științificiă și/sau filozofică a lucrării. În cazul în care 

subiectul manuscrisului este din domeniul unuia din membrii Consiliului științific, acel membru 

poate face o revizuire independentă, și se apelează apoi la evaluarea colegială și/sau în orb simplă 

a unui expert extern independent. Dacă niciun membru al Consiliului științific nu este expert în 

subiectul manuscrisului, se apelează direct la un revizor extern care are expertiza necesară pentru 

a evalua manuscrisul. 

Revizorii trebuie să declare imediat un posibil conflict de interese, și să respecte orientările etice 

ale COPE, inclusiv confidențialitatea privind conținutul manuscrisului și neutilizarea acestuia în 

interes personal sau profesional. În cazul în care revizorul intenționează să implice în evaluare și 

alte persoane, va solicita în prealabil acordul revistei. La solicitarea revizorilor, numele acestora 

poate fi asociat cu manuscrisul, pentru recunoașterea cuvenită a efortului lor. Revizorii pot alege 

să rămână anonimi, dacă nu doresc să semneze evaluarea. 

Revizorul verifică, în principal, la manuscris: 

• originalitatea și relevanța lucrării 

• metodele științifice folosite și modalitatea de proiectare a cercetării 

• teoria în sine și citarea corectă a surselor 

• calitatea generală a lucrării, completitudinea lucrării, și concluziile autorului 

• formalitatea limbajului folosit, inclusiv rezumatul și cuvintele cheie 

Revizorul va face la final o recomandare pe baza evaluării, conform căreia manuscrisul poate fi 

publicat fără modificări, este nevoie de modificări minore sau majore, sau manuscrisul trebuie 

respins. 

Pe tot parcursul evaluării, se va respecta confidențialitatea revizorilor și a tuturor celorlalți 

contributori la evaluare, ca și confidențialitatea autorului. 

Pe baza revizuirii, și eventual a altor opinii, editorul decide modalitatea de publicare sau 

respingerea manuscrisului, informând autorul cu privire la această decizie, motivată dacă este 

cazul. 

Politica privind plagiatul 
Colegiul editorial al revistei aderă la principiile eticii și integrității științei, și se angajează să 

publice numai material original, adică material care nu a fost nici publicat în altă parte, sau material 

care aparține autorului dar a fost actualizat. Colegiul editorial folosește software pentru a detecta 

cazuri de similitudine în manuscrisele trimise. Manuscrisele în care se găsesc texte plagiate sau 

https://publicationethics.org/
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texte copiate fără specificarea de citare și referire la sursa originală, sunt respinse și nu vor fi 

publicate. 

Plagiatul implică o copiere frauduloasă a ideilor sau expresiilor altei persoane, încălcând 

integritatea academică și etica jurnalistică, precum și normele sociale. Plagiatul presupune 

creșterea nemeritată a reputației autorului plagiator sau obținerea de credite academice prin 

pretenții false de autor. Plagiatul este o infracțiune etică gravă, fiind supus sancțiunilor 

profesionale și juridice, în unele cazuri constituind un furt și/sau o încălcare a drepturilor de autor. 

În prezent, datorită dezvoltării explozive a inteligenței artificiale precum ChatGPT, acordăm o 

atenție specială detectării posibilității ca manuscrisele prezentate să fie elaborate prin apelarea la 

inteligența artificială, caz în care software-ul folosit pentru verificarea plagiatului poate fi păcălit 

cu ușurință. De asemenea, verificăm posibilitatea ca lucrarea să fie plagiată prin înlocuirea 

cuvintelor cu sinonime. 

Există diferențe între diferitele instituții academice în definirea plagiatului, dar în general se 

consideră că plagiatul implică atribuirea personală a lucrării unei alte persoane, preluarea de pasaje 

din o lucrare anterioară proprie fără a evidenția că e o citare, rescrierea lucrării altei persoane fără 

a cita corect sursa, folosirea de citate fără specificarea sursei sursei. 

Dacă plagiatul este detectat în orice etapă înainte de publicarea unui manuscris, autorul va fi 

avertizat și, dacă este cazul, i se va cere fie să rescrie textul, fie să citeze textul exact și să citeze 

sursa originală. 

Baze de date și indexări 
Ne regăsiți în următoarele agregatoare, baze de date, servicii de metadate și indexări academice 

majore: 

Academia.edu, BASE: Bielefeld Academic Search Engine, Catalog Biblioteca Națională a României, 

CORE, Cosmos IF, Crossref, Didactic, Dimensions, Directory of Research Journal Indexing (DRJI), 

e-LiS, EconPapers, Google Scholar, Index Copernicus International, INSPIRE-HEP, Internet Archive 

Scholar, Mendeley, Mendeley Data, ORCID, ISSN, Jurn, OpenAIRE, Open Library, PhilPapers, 

RePEc: Research Papers in Economics, RePEc: Ideas, ResearchGate, ScienceOpen, Scientific 

Journal Impact Factor, Semantic Scholar, SSRN: Social Science Research Network, The Lens, 

ViXra, World Wide Science, WorldCat, Zenodo 

… și indexările continuă! 

De asemenea, în cele mai mari librării online: 

Apple, Archive, Barnes & Noble, BOL, eMag, Google Play, ISSUU, Kobo, Lulu, Scribd, Slideshare, 

Smashwords 

  

și în cele mai cunoscute rețele sociale: 

Facebook, Instagram, LinkedIn, Pinterest, Twitter, YouTube, Medium, Reddit 

https://www.academia.edu/
https://www.base-search.net/
https://aleph.bibnat.ro/
https://core.ac.uk/
https://cosmosimpactfactor.com/
https://www.crossref.org/
https://www.didactic.ro/
https://www.digital-science.com/product/dimensions/
http://olddrji.lbp.world/
http://eprints.rclis.org/
https://econpapers.repec.org/
https://scholar.google.com/
https://journals.indexcopernicus.com/
https://inspirehep.net/
https://scholar.archive.org/
https://scholar.archive.org/
https://www.mendeley.com/
https://data.mendeley.com/
https://orcid.org/
https://portal.issn.org/
https://www.jurn.link/
https://explore.openaire.eu/
https://openlibrary.org/
https://philpapers.org/
http://repec.org/
https://ideas.repec.org/
https://www.researchgate.net/
https://www.scienceopen.com/
http://sjifactor.com/masterlist.php
http://sjifactor.com/masterlist.php
https://www.semanticscholar.org/
https://www.ssrn.com/
https://www.lens.org/
https://vixra.org/
https://worldwidescience.org/
https://www.worldcat.org/
https://zenodo.org/
https://www.apple.com/apple-books/
https://archive.org/
https://www.barnesandnoble.com/
https://www.bol.com/
https://www.emag.ro/
https://play.google.com/
https://issuu.com/
https://www.kobo.com/
https://www.lulu.com/
https://www.scribd.com/
https://www.slideshare.net/
https://www.smashwords.com/
https://www.facebook.com/
https://www.instagram.com/
https://www.linkedin.com/
https://www.pinterest.com/
https://twitter.com/romania
https://www.youtube.com/
https://medium.com/
https://www.reddit.com/
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Acces deschis (Open access) 
Accesul deschis este un set de principii și practici prin care rezultatele cercetării sunt distribuite 

online, fără taxe de acces sau alte bariere. Accesul deschis a început să fie căutat și oferit în întreaga 

lume de către cercetători atunci când posibilitatea în sine a fost deschisă de apariția publicării 

online. Accesul deschis conduce la atenuarea inegalității sociale cauzate de restricționarea 

accesului la cercetarea academică. 

Toate articolele publicate în revistă sunt cu acces deschis (open access). Articolele sut 

publicate gratuit și vor putea fi accesate gratuit pe site-ul web al revistei, atât în format 

HTML, cât și în format PDF pentru numerele revistelor care au apărut deja. 

Accesul deschis implică disponibilitatea gratuită a articolelor pe internet, permițând utilizatorilor 

să le citească, să le descarce, să le copieze, să le distribuie, să le tipărească imprime, să caute 

articolul dorit sau să publice un link către textele complete ale acestor articole. Articolele pot fi 

folosite în orice scop legal, conform licenței fiecărui articol, fără bariere financiare, legale sau 

tehnice. 

Autorii păstrează integral drepturile de autor asupra articolelor publicate, și dreptul de a fi 

recunoscuți ca autori și citați în mod corespunzător, conform Inițiativei pentru acces deschis de la 

Budapesta (BOAI). 

Toate manuscrisele transmise spre publicare, în cazul în care autorul nu specifică altfel, vor fi 

publicate sub licență CC BY-NC-ND, https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/. În 

cazul în care autorul dorește ca articolul său să fie publica sub o altă licență guvernată de Creative 

Commons, (https://creativecommons.org/about/cclicenses/),  poate specifica acest lucru. Tipurile 

de licență Creative Commons utilizate în prezent sunt următoarele: 

• CC BY: Această licență permite reutilizatorilor să distribuie, să remixeze, să adapteze și 

să construiască pe baza materialului în orice mediu sau format, atâta timp cât atribuirea 

este atribuită creatorului. Licența permite utilizarea comercială. 

• CC BY-SA: Această licență permite reutilizatorilor să distribuie, să remixeze, să adapteze 

și să construiască pe baza materialului în orice mediu sau format, atâta timp cât atribuirea 

este atribuită creatorului. Licența permite utilizarea comercială. Dacă remixați, adaptați sau 

construiți pe baza materialului, trebuie să licențiați materialul modificat în condiții identice. 

• CC BY-NC: Această licență permite reutilizatorilor să distribuie, să remixeze, să adapteze 

și să construiască pe baza materialului în orice mediu sau format numai în scopuri 

necomerciale și numai atâta timp cât atribuirea este atribuită creatorului. 

• CC BY-NC-SA: Această licență permite reutilizatorilor să distribuie, să remixeze, să 

adapteze și să construiască pe baza materialului în orice mediu sau format numai în scopuri 

necomerciale și numai atâta timp cât atribuirea este atribuită creatorului. Dacă remixați, 

adaptați sau construiți pe baza materialului, trebuie să licențiați materialul modificat în 

condiții identice. 

• CC BY-ND: Această licență permite reutilizatorilor să copieze și să distribuie materialul 

pe orice mediu sau format numai în formă neadaptată și numai atâta timp cât atribuirea este 

atribuită creatorului. Licența permite utilizarea comercială. 

https://www.budapestopenaccessinitiative.org/boai15/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/
https://creativecommons.org/about/cclicenses/
https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/
https://creativecommons.org/licenses/by-sa/4.0/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
https://creativecommons.org/licenses/by-nd/4.0/
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• CC BY-NC-ND: Această licență permite reutilizatorilor să copieze și să distribuie 

materialul pe orice mediu sau format numai în formă neadaptată, numai în scopuri 

necomerciale și numai atâta timp cât atribuirea este atribuită creatorului.

https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/
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Publicarea articolelor 

Autorii trebuie să se asigure că manuscrisele transmise sunt de nivel academic, relevante pentru 

cercetare, originale și argumentate. Autorii trebuie să se conformeze cerințelor impuse de revistă. 

Manuscrise transmise de autori pot fi de cercetare experimentală, lucrări teoretice, sau recenzii. 

Toate manuscrisele trebuie să includă titlul, rezumat, cuvinte cheie, introducere, conținutul 

propriu-zis, concluzii, și bibliografia. 

Autorii trebuie să trimită o copie electronică a lucrării, în format Word .DOC, la următoarea adresă 

de e-mail: contact@cunoasterea.ro. Nu se percep taxe pentru procesarea și publicarea materialelor. 

Simultan cu transmiterea articolului pentru publicare, autorul va trimite și o scurtă prezentare a sa 

cu afilierea profesională, și datele personale de contact (localitatea, număr de telefon și adresa de 

email). În cazul în care autorul are un identificator ORCID sau ResercherID, este recomandat să 

le spună. 

Articolul poate să aibă maximum trei autori. În cazul a doi sau mai mulți autori, autorul care trimite 

articolul trebuie să aibă aprobarea celorlalți autori pentru publicare. Dacă sunt mai mulți autori, 

identificarea de mai sus este valabilă pentru toți autorii. Autorii vor fi menționați în articol în 

ordinea specificată în manuscris. De asemenea, se pot specifica și alți contributori. 

Articolele trimise spre publicare trebuie redactate în una din limbile română, engleză sau franceză. 

Titlul lucrării trebuie trebuie să fie relevant, și tradus, dacă este cazul, și în limbile română și 

engleză. 

Rezumatul trebuie să includă indicații despre relevanța subiectului, scopul și obiectul studiului, 

metodologia folosită ( baza teoretică), și valoarea sau utilitatea sa. Un rezumat academic 

conturează de obicei patru elemente relevante pentru lucrarea finalizată: orientarea cercetării 

(enunțarea problemei/problemelor/decalajul specific în cercetarea/problemele de cercetare 

existente abordate); metodele de cercetare (cercetare experimentală, studii de caz, chestionare, 

recenzii, etc.) utilizate pentru rezolvarea problemei; principalele rezultate/concluzii ale cercetării; 

și principalele concluzii și recomandări (adică modul în care lucrarea răspunde la problema de 

cercetare propusă). Rezumatul nu este structurat, fără referire la surse, fără tabele sau figuri, și nu 

se vor prezenta rezultatele integrale în rezumat. Rezumatele sunt protejate de legea dreptului de 

autor la fel cum este protejată orice altă formă de discurs scris. Este recomandabil ca rezumatul să 

cuprindă 250 – 300 cuvinte. Rezumatul trebuie tradus, dacă este cazul, și în limbile română și 

engleză. 

Cuvintele cheie sunt utile în clasificarea articolului pe baza metadatelor, și oferă  cititorului o 

perspectivă asupra conținutului lucrării. Numărul recoamndat de cuvinte cheie este de 5-10 în 

medie. Cuvintele cheie sunt formate din cuvinte sau expresii, despărțite de virgulă. Cuvintele cheie 

trebuie traduse, dacă este cazul, și în limbile română și engleză. 

mailto:contact@cunoasterea.ro
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În introducere se fundamentează și se explică problemele științifice și relevanța cercetării, 

evidențiindu-se noutatea temei și a soluțiilor științifice, metodologia de cercetare, restricțiile și 

sursele majore de referințe. În introducere se va prezenta și logica prezentării pe baza secțiunilor 

din conținut, 

Conținutul lucrării se împarte în secțiuni semnificative, cu titluri individuale, pentru a evidenția 

logica cercetării și a argumentării. 

Concluziile prezintă ideile principale ale manuscrisului, demonstrează rezultatele obținute și 

noutatea acestora, eventuala utilizare practică a rezultatelor obținute și sugestii privind direcțiile 

pentru continuarea cercetărilor științifice. 

Lista referințelor din bibliografie trebuie făcută în ordine alfabetică, indicând sursa în limba 

originală în care a fost analizată. 

Anexele pot include figurile de mari dimensiuni, tabele, grafice, scheme, fotografii, etc. 

Formatarea lucrării 

Lucrarea trebuie să aibă un volum de 5-25 de pagini (cu paragrafe la intervale de 1,5, font Times 

New Roman cu dimensiunea 12 și margini laterale de 2 cm). În numărarea paginilor se include 

doar conținutul propriu-zis al lucrării, fără informațiile despre autori, titlu, rezumat și cuvinte 

cheie, bibliografie și anexe. Numărul de surse recomandat este în medie de 15-40. Materialele 

suplimentare nu trebuie să depășească 5 pagini. 

Citările: Se recomandă utilizarea sistemului British Standards Institution, cu referințele în АРА 

(APA Style Reference Citations). Sursele trebuie citate clar în corpul textului, cu o listă completă 

de referințe la sfârșitul lucrării. În cazul unor abrevieri mai puțin cunoscute, la prima menţiune a 

acestora în text se notează denumirea completă. 

Este recomandat ca imaginile să fie incluse în MS Word prin opțiunea Insert / Pictures (nu prin 

copy/paste), iar imaginile să aibă o lățime de minim 800 pixeli și o densitate de minim 300 dpi. 

Procesul de publicare 

Lucrarea trebuie trimisă în format Microsoft Word, recomandabil cu extensia .doc. Tabelele, 

schemele, figurile, fotografiile altor autori nu trebuie folosite în textul lucrării fără permisiunea 

scrisă a acestora. Toate materialele suplimentare (tabele, figuri, ecuații și imagini) trebuie să fie 

editabile. 

Toate manuscrisele vor fi revizuite, detalii în Procesul de revizuire. Autorii vor fi informați cu 

privire la rezultatele procesului de revizuire. 

Întrucât provesul de revizuire se desfășoară pe bază de voluntariat, nu există taxe pentru publicare. 

Autorii care doresc alocarea identificatorului DOI, vor plăti o taxă de 3-5 EUR destinată să acopere 

costurile de abonament și cele ale alocărilor DOI de la Crossref. 

Editorul nu este responsabil pentru eventualele erori, responsabilitatea integrală revine autorilor. 

Ne rezervăm dreptul de a lua decizia finală în ceea ce privește stilul și dimensiunea figurilor. 

http://www.baltijapublishing.lv/download/APA_Style.pdf
https://www.cunoasterea.ro/revista-cunoasterea/revizuirea/
https://www.cunoasterea.ro/publicarea-articolelor-in-revista-cunoasterea/alocarea-identificatorului-doi/
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În medie, procesul de verificare durează aproximativ două săptămâni. După acceptarea lucrării, 

aceasta va fi publicată online pe site-ul revistei, și inclusă în numărul online trimestrial următor al 

revistei. La finele fiecărui an, articolele publicate digital vor fi incluse în versiunea tipărită anuală 

a revistei. 

Secțiunile în care pot fi incluse articolele: 

• Științe empirice 

o Științele naturii 

▪ Fundamentale: fizica, chimie, biologie, știința pământului, știința spațială… 

▪ Aplicate: inginerie, științe agricole, medicină, știința materialelor… 

o Științele sociale 

▪ Fundamentale: antropologie, economie, științe politice, geografie umană, 

psihologie, sociologie… 

▪ Aplicate: administrarea afacerilor, politici publice, marketing, drept, 

pedagogie, dezvoltare internațională… 

• Științele formale 

o Fundamentale: logica, matematica, statistica… 

o Aplicate: informatică… 

• Filosofie: epistemologie, metafizică (ontologie și cosmologie), logică, filosofia minții și 

filosofia limbajului, filosofia științei, filosofia politică, filosofia religiei, estetică, etică, 

metafilosofie… 

Toate articolele aprobate vor fi publicate online și în versiunea trimestrială digitală a numărului 

respectiv al revistei, în formatele PDF, EPUB, și MOBI pentru Kindle. Din acestea vor fi selectate 

un număr limitat de articole care vor fi publicate în versiunea anuală tipărită a revistei,  având 

prioritate cele la care s-a alocat indicatorul academic DOI. 

  

AUTORII ARTICOLELOR ÎȘI ASUMĂ RESPONSABILITATEA INTEGRALĂ PENTRU 

CONȚINUTUL ARTICOLELOR TRANSMISE PENTRU A FI PUBLICATE, INCLUSIV 

PENTRU PERMISIUNEA DE A CITA SAU TRADUCE ARTICOLE ALE ALTOR AUTORI. 

Contributori 
În revista Cunoașterea Științifică, dreptul de autor al unei lucrări aparține integral celor care au 

contribuții intelectuale la finalizarea cercetării descrise în lucrare, conform lui СОРЕ. Calitatea de 

https://www.cunoasterea.ro/publicarea-articolelor-in-revista-cunoasterea/alocarea-identificatorului-doi/
https://publicationethics.org/files/u7141/Authorship_DiscussionDocument_0_0.pdf
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autor declarată poate cuprinde și alte activități decât scrierea articolului, precum realizatorul unui 

design experimental sau un analist de date, chiar dacă au avut avut un rol mic în lucrarea finală. 

Autorul care trimite un manuscris revistei trebuie să citească și să se conformeze principiilor de 

etică ale publicației, termenilor de utilizare, și a tuturor regulilor stipulate pe site-ul web. Atribuirea 

incorectă a unui autor poate duce la acuzații de abatere academică și sancțiuni pentru cel care 

trimite manuscrisul. Autorii sunt încurajați să indice toate contribuții specifice substanțiale. În 

cazul unei lucrări cu mai mult de trei autori, toți autorii și contributorii vor fi specificați într-o notă 

de subsol legată de titlul lucrării, sau o listă la finalul lucrării. 

Autorii vor trimite manuscrise de calitate conform standardelor cercetării academice, prezentând 

studiul într-o manieră obiectivă și precisă, corectat și fără greșeli gramaticale. Autorul care trimite 

manuscrisul trebuie să se asigure că toți coautorii sunt de acord cu publicarea manuscrisul în forma 

transmisă într-un jurnal cu acces deschis. 

Este important de notat că oamenii de știință sunt judecați după numărul de lucrări pe care le 

publică și după impactul acestor lucrări, corelate cu cea mai populară măsură cu valoare unică, h-

index. 

Autorii trebuie să păstreze toate datele studiului pentru o examinare ulterioară chiar și după 

publicare, și să furnizeze informații pentru a permite cititorilor să determine dacă autorii pot avea 

conflicte de interese comerciale sau necomerciale. De asemenea, este recomandabil ca autorii să 

furnizeze informații despre aspectele etice ale cercetării. 

Autorii sunt obligați să obțină toate permisiunile necesare pentru a reproduce orice fel de material 

care nu le aparține (imagini, tabele, texte etc.), specificând în mod clar sursa și permisiunea. 

Drepturi de autor 
Revista Cunoașterea Științifică recunoaște și susține drepturile integrale de autor pentru fiecare 

articol. 

Publicarea articolelor în acces deschis implică păstrarea integrală a drepturilor de autor asupra 

conținutului articolelor. Articolele transmise spre publicare, dacă nu se specifică altfel în 

manuscris, vor fi publicate sub licență Atribuire-Necomercial-FărăDerivate 4.0 Internațional (CC 

BY-NC-ND 4.0), care permite reutilizatorilor să copieze și să distribuie materialul pe orice mediu 

sau format numai în formă neadaptată, numai în scopuri necomerciale și numai atâta timp cât 

paternitatea este atribuită creatorului. 

Celelate licențe sub care se acceptă publicare articolelor sunt specificate în secțiunea Acces 

deschis. 

Costurile publicării 
Revista Cunoașterea Științifică se bazează în mare măsură, în tot procesul de verificare, recenzie 

și publicare, pe voluntari și membrii  Colegiului de redacție și a Consiliului științific care își aduc 

contribuția fără a fi plătiți. Toate costurile necesare sunt suportate de MultiMedia Publishing. Parte 

din cheltuielile necesare sunt acoperite prin vânzarea fiecărui număr al revistei, cu toate articolele 

https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/deed.ro
https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/deed.ro
https://www.cunoasterea.ro/revista-cunoasterea/open-access/
https://www.cunoasterea.ro/revista-cunoasterea/open-access/
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publicate incluse, în format digital (PDF, EPUB, și MOBI pentru Kindle) și în format tipărit. De 

reținut că, deși numărul integral este contra cost, toate articolele individuale sunt accesibile gratuit 

cu acces deschis, în formatele HTML și PDF. Astfel, nu există niciun cost pentru autori în 

publicarea articolelor, tot procesul este gratuit. 

În cazul în care autorul dorește alocarea unui identificator DOI pentru articolul său există un cost 

de 3-5 EUR pentru acoperirea parțială a abonamentului anual și a costurilor impuse pentru alocarea 

DOI de la Crossref. 

De asemenea, în cazul în care autorul dorește o diseminare specială și o prioritizare în indexarea 

manuală a articolelor în unele baze de date și indexări, ne poate contacta prin email 

la contact@cunoasterea.ro sau tel./WhatsApp 0745526896. 

Politica depozitării articolelor de către autori 
Conform politicii de acces deschis a revistei, autorii au dreptul de a-și face articolul disponibil 

public în orice baze de date și depozite pentru conservarea pe termen lung, în conformitate cu 

termenii licenței CC BY.  În cazul reutilizării, distribuirii, postării, depozitării sau arhivării 

articolelor, autorii trebuie să atribuie în mod clar jurnalul ca autoritate de publicare originală, cu 

detalii corecte despre citare. 

Avantajele arhivării articolelor în multiple baze de date și indexări sunt permisiuni de acces a 

multor aplicații pentru tratarea datele, maximizarea potențialul de analiză, verificare și reutilizare 

a articolelor. 

Articolul trebuie să includă numele jurnalului în care a fost publicat, URL-ul original din jurnal, 

data publicării, și DOI (dacă există) 

Alocarea identificatorului DOI 
DOI (Digital Object Identifier) este un identificator standardizat de Organizația Internațională pentru 

Standardizare (ISO), utilizat pentru a identifica și disemina informații academice, profesionale și 

guvernamentale, precum cărți, reviste, articole de reviste, conferințe, evenimente academice, 

recenzii, rapoarte de cercetare, seturi de date și publicații oficiale. 

Standardizare/Caracteristici 

DOI este standardizat internațional prin ISO 26324, Digital Object Identifier System, 1 mai 2012. 

Standardul a fost dezvoltat de Organizația Internațională pentru Standardizare în cadrul 

comitetului său tehnic pentru identificare și descriere, TC46/SC9. DOI este un URI înregistrat în 

cadrul schemei info URI specificate de IETF RFC 4452. info:doi/ este spațiul de nume 

infoURI al identificatorilor de obiecte digitale. Sintaxa DOI este un standard NISO, standardizat 

pentru prima dată în 2000, ANSI/NISO Z39.84-2005 Sintaxa pentru identificatorul de obiect 

digital. 

Prin DOI se identifică metadatele despre obiect, și adresa URL unde este localizat obiectul. DOI 

este acționabil (direcționează către locația reală a obiectului), persistent (atunci când locația 

obiectului (URL) se schimbă, DOI direcționează către noua locație) și interoperabil 

https://www.cunoasterea.ro/publicarea-articolelor-in-revista-cunoasterea/alocarea-identificatorului-doi/
mailto:contact@cunoasterea.ro
tel:0040745526896
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(interoperabilitate semantică și mecanisme de grupare), folosind Modelul de conținut indexabil 

pentru reprezentarea metadatelor. 

Un DOI este format din două părți, un prefix și un sufix, legate între ele sub 

forma prefix/sufix. Prefixul identifică administratorul unui grup de DOI, iar sufixul 

reprezintă identificatorul unui obiect administrat de deținătorul prefixului respectiv. În cazul nostru 

specific, prefixul DOI a fost alocat firmei MultiMedia SRL printr-un abonament la agenția de 

înregistrare DOI, Crossref. MultiMedia, la rândul ei alocă sufixe pentru obiectele publicate pe 

principalele sale site-uri web (Media Online www.telework.ro, Cunoașterea 

Științifică www.cunoasterea.ro, Intelligence Info www.intelligenceinfo.org, și IT & 

C www.internetmobile.ro). 

Numele se pot referi la obiecte la diferite niveluri de detaliu: astfel încât numele DOI poate 

identifica o revistă, un număr individual al unei reviste, un articol individual din jurnal sau un 

singur tabel din acel articol, în funcție de opțiunea solicitantului. Fiecare din aceste obiecte 

identificate va fi caracterizat de anumite metadate specifice. 

Deși IDF a solicitat inițial ca afișarea DOI să se facă sub forma DOI: 10.58679/cs69498, 

CrossRef recomandă afișarea adresei URL complete (de 

exemplu, https://doi.org/110.58679/cs69498), astfel încât DOI să fie direct clicabil, și 

deci să fie favorizat în căutările motoarelor de căutare, redirecționând accesul web către locația 

online corectă a obiectului. Altfel, în cazul afișării sub forma inițială, un utilizator care dorește să 

ajungă la locația obiectului ar trebui să copieze prefixul și sufixul DOI (de 

ex., 10.58679/cs69498), să adauge înaintea lui https://doi.org, și să îl lipească în 

câmpul URL al browserului cu clic pe Enter, pentru a ajunge la locația respectivă. Pentru a evita 

aceste operațiuni, există posibilitatea instalării în browser a unei extensii specifice care transformă 

automat codul DOI în URL acționabil (hiperlink). 

DOI asociază metadatele cu obiecte, oferind utilizatorilor informații relevante despre obiecte și 

relațiile lor. DOI este independent de locația fizică a obiectului (URL) sau de alt atribut care se 

poate schimba. 

Tipuri de conținut pentru DOI 
Schema de funcționare DOI este flexibilă, astfel încât aproape orice tip de obiect să poată fi 

înregistrat și distribuit în mod deschis prin Crossref. În prezent, membrii tind să înregistreze 

următoarele: 

• Cărți, capitole și lucrări de referință: include titlul cărții și/sau înregistrările la nivel de 

capitol. Cărțile pot fi înregistrate ca monografie, serie sau set. 

• Documentele unei conferințe: informații despre o singură conferință, și înregistrări pentru 

fiecare lucrare/proces de conferință. 

• Seturi de date: include înregistrări sau colecții de baze de date. 

• Disertații: include disertații și teze unice, dar nu și colecții. 

• Granturi: include atât finanțare directă, cât și alte tipuri de sprijin, cum ar fi utilizarea de 

echipamente și facilități. 

https://www.telework.ro/ro/multimedia-srl-ro/
http://www.telework.ro/
http://www.cunoasterea.ro/
http://www.intelligenceinfo.org/
http://www.internetmobile.ro/
https://doi.org/110.58679/cs69498
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• Reviste și articole: la nivelul titlului revistei și al articolului și include materiale 

suplimentare ca și componente. 

• Evaluări inter pares: orice număr de recenzii, rapoarte sau comentarii atașate la orice 

altă lucrare care a fost înregistrată la Crossref. 

• Publicații în așteptare: o înregistrare temporară de substituent cu metadate minime, 

adesea folosită pentru lucrările sub embargo, în care un DOI trebuie să fie partajat înainte 

ca întregul conținut să fie disponibil online. 

• Preprinturi și conținut postat: include preprinturi, eprinturi, documente de lucru, 

rapoarte și alte tipuri de conținut care a fost postat, dar nu a fost publicat oficial. 

• Rapoarte și documente de lucru: acestea includ conținut care este publicat și probabil are 

un ISSN. 

• Standarde: include publicații de la organizațiile de standardizare. 

• De asemenea, puteți stabili relații între diferite obiecte de cercetare (cum ar fi 

preprinturi, traduceri și seturi de date) în metadatele dvs. 

International DOI Foundation 
Fundația Internațională DOI (International DOI Foundation, IDF) este dezvoltatorul și 

administratorul sistemului DOI, pe care l-a dezvoltat începând cu anul 1998 (când a fost creată), 

lansând aplicația în anul 2000. 

IDF este o organizație non-profit creată cu scopul de a sprijini, dezvolta și promova sistemul DOI. 

În prezent există cca. 275 milioane de identificatori DOI alocați în toată lumea, incluse în 155,000 

prefixe de nume DOI. Identificatorii DOI rezolvă lunar peste un miliard de solicitări. 

Alocarea identificatorilor (a prefixelor DOI) se face prin agențiile de înregistrare care percep, în 

general, o taxă pentru atribuirea unui nou nume DOI; o parte din aceste taxe fiind folosite pentru 

a sprijini IDF. 

Crossref 
Crossref s-a înființat în 1999, ca organizație non-profit cu sediul în SUA, fiind una din agențiile 

oficiale de înregistrare a identificatorului de obiect digital (DOI). Crossref interconectează articole 

dintr-o varietate de tipuri de conținut, în special academic, inclusiv reviste, cărți, lucrări de 

conferințe, documente de lucru, rapoarte tehnice și seturi de date, din diverse domenii științifice, 

tehnice și medicale, inclusiv științe sociale și umaniste. 

Beneficii în alocarea DOI 

Cercetarea dvs. academică și profesională este mult mai vizibilă dacă este legată de milioanele de 

alte lucrări publicate de comunitatea academică din întreaga lume. Metadatele înregistrate prin 

DOI sunt partajate cu sute de organizații din ecosistemul academic, făcând conținutul mai ușor de 

descoperit de către comunitate academică. 

Metadatele din DOI permit colectarea de informații esențiale despre rezultatele cercetării într-un 

mod standard între membri, inclusiv rezumate, referințe, date de finanțare, ID-uri ORCID, 

informații despre licență, numere de studii clinice și link-uri full-text. Aceste metadate, împreună 

cu linkurile DOI pentru articole, cărți, granturile de cercetare, preprinturi, etc., sunt partajate cu 

https://www.doi.org/
https://www.crossref.org/
https://orcid.org/
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ecosistemul academic. Prin alocarea de DOI se creează un acord de legătură reciprocă cu o 

comunitate academică în creștere formată din peste 17.000 de alți membri care înregistrează peste 

130 milioane de obiecte de cercetare din 140 de țări din întreaga lume. 

Prin înregistrarea DOI, se diseminează informații complete despre cercetarea dvs.,, cum ar fi 

citările, mențiunile și alte relații, preluate de mii de instrumente și servicii care valorifică apoi 

aceste informații, pentru căutare, descoperire și măsurare, prin intermediul API. Datele respective 

sunt preluate și de alte sisteme – baze de date, sisteme de biblioteci și rețele de partajare academice 

– care le folosesc pentru a-și ajuta utilizatorii să găsească cercetarea de care sunt interesați. Astfel, 

conținutul înregistrat cu DOI va fi găsit mai ușor, citat, referit și utilizat de alți cercetători. 

În cazul în care aveți un ID ORCID, atunci când trimiteți o lucrare sau publicați conținut acesta 

oferă mai multe modalități pentru ca oamenii de știință să vă descopere cercetarea. În acest caz, 

prin DOI, obiectul alocat este automat înregistrat ORCID. 

Alte beneficii ale sistemului DOI: 

• Persistență, în cazul modificării unor atribute; 

• Interoperabilitate cu alte date din alte surse; 

• Extensibilitate  prin noi funcții; 

• Independența platformei de publicare; 

• Actualizarea dinamică a metadatelor, aplicațiilor și serviciilor. 

În ultimul deceniu au fost publicate o serie de rapoarte care cuantifică sau confirmă beneficiile 

DOI în diverse sectoare. 

Preț pentru alocarea DOI 

Pentru fiecare alocare de DOI se plătește o singură dată, DOI rămâne permanent. Prețurile includ 

abonamentele generale și plățile pentru fiecare DOI alocat către Crossref (care la rândul ei face 

plăți către Fundația Internațională DOI), taxele și impozitele fiscale naționale, administrarea și 

întreținerea sistemului DOI generat, promovarea și diseminarea obiectelor. 

Articolele de revistă este obligatoriu să fie publicate integral în una din revistele gestionate de 

MultiMedia Publishing: Cunoașterea Științifică www.cunoasterea.ro, Intelligence 

Info www.intelligenceinfo.org, și IT & C www.internetmobile.ro. Oricare alt obiect pentru care se 

alocă DOI, este obligatoriu să aibă găzduite pe unul din site-urile gestionate de MultiMedia 

(revistele, sau Media Online www.telework.ro) metadatele necesare înregistrării (titlu, rezumat, 

prezentare, etc.). Pagina de publicare a obiectului trebuie să fie unică pentru acel obiect, și poate 

include un link extern: 

Pentru fiecare obiect/articol căruia i se alocă DOI: 3-5 EUR

http://www.cunoasterea.ro/
http://www.intelligenceinfo.org/
http://www.internetmobile.ro/
http://www.telework.ro/
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Termeni de utilizare 

Cunoasterea.ro este o comunitate atât pentru autorii începători cât și pentru cei recunoscuți. 

Respectăm efortul de creație si protejăm drepturile de autor. Nu puteți publica sau posta conținut 

pe care nu îl dețineți sau nu aveți permisiunea de a-l publica. Dacă veți considera că materialele 

oferite spre vizionare pe site-ul nostru încalcă drepturile de autor, sunteți încurajați să ne notificați. 

Termenii contractuali de mai jos descriu drepturile și responsabilitățile dumneavoastră în calitate 

de membru al comunității Cunoasterea.ro, dacă sunteți un creator sau cumpărător de conținut, ca 

și drepturile și responsabilitățile noastre ca proprietar al site-ului Cunoasterea.ro. Vă rugăm să 

rețineți că utilizarea site-ului, sau a instrumentelor sau serviciilor accesate pe site implică 

acceptarea acestui acord de membru și toți termenii săi. Vă rugăm să nu ezitați să ne contactați 

dacă aveți întrebări cu privire la termenii acestui acord. 

Bine ați venit la comunitatea noastră! 

Magazinul online 
Magazinul online este deținut și administrat de societatea SC MultiMedia SRL. El 

include gratuitate în acces deschis la accesul articolelor individuale în format HTML și descărcarea 

gratuită a articolelor individuale și a rezumatelor tuturor numerelor digitale ale revistei în format 

PDF. 

În cazul unei plăți online, MultiMedia nu este responsabilă de costurile rezultate din utilizarea 

cardului bancar sau a contului PayPal. 

Modalități de plată 
Cărțile digitale pot fi cumpărate prin următoarele modalități de plată 

• Transfer bancar 

• PayPal 

• Cu cardul, prin aplicații bancare specifice securizate (EuPlatesc, MobilePay, PayPal, etc.) 

Cărțile digitale vor fi livrate prin email. Cărțile tipărite vor fi livrate prin curier, iar plata acestora 

poate fi făcută prin 

• Transfer bancar 

• PayPal 

• Cu cardul, prin aplicații bancare specifice securizate (EuPlatesc, MobilePay, PayPal, etc.) 

• Ramburs, cu plata la primirea coletului. 

Produsele vândute prin magazinul online 
Oferim spre vânzare exclusiv cărți și reviste, în format tipărit precum și în format digital (PDF, 

EPUB, și MOBI pentru cititoarele Kindle). 
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Cărțile și revistele în format digital pot fi cumpărate de orice persoană fizică sau juridică din lume, 

cu achitarea prealabilă a prețului. Cărțile în format digital pot fi livrate prin email, sau cu link de 

descărcare, către orice persoană fizică sau juridică din lume. 

Cărțile tipărite pot fi cumpărate de orice persoană fizică sau juridică din lume. Destinatarul cărților 

tipărite cumpărate poate fi doar o persoană fizică sau juridică cu adresa de destinație în România. 

Costurile de transport sunt suportate de destinatar. 

Garanția cărților și revistelor vândute prin magazinul nostru este de 12 luni. 

În cazul cărților digitale, clientul poate solicita gratuit toate actualizările ulterioare ale acestor 

produse. 

Prețuri și monede de tranzacționare 
Prețul pentru fiecare produs este afișat automat în funcție de browserul cumpărătorului, în lei, euro 

sau dolari. Moneda poate fi schimbată manual de către cumpărător. Rata de schimb valutar este 

schimbată periodic în funcșție de cursul de schimb. Dacă această conversie valutară nu este făcută 

direct pe pagina produsului, MultiMedia nu este responsabilă de rata de schimb valutar stabilită de 

intermediarul tranzacției financiare. 

Livrarea produselor 

În cazul produselor digitale, termenul de livrare este de o zi de la primirea comenzii. Livrarea se 

face prin email sau, dacă nu este posibil, prin transmiterea prin email a unui link de descărcare, 

disponibil de obicei timp de 7 zile. Pentru produsele digitale nu există costuri de transport. 

Produsele fizice (cărți și reviste tipărite) sunt trimise la adresa de destinație specificată de 

cumpărător prin curier. Termenul maxim de predare a coletului către curier este de 3 zile de la 

primirea comenzii. Costurile aferente serviciului de transport (curierat) vor fi plătite curierului la 

primirea coletului. 

Produsele fizice sunt livrate exclusiv către adrese de destinație din România. 

Returnarea produselor cumpărate 
Orice produs cumpărat din magazinul nostru online poate fi returnat, fără nicio justificare (deși ne-

ar ajuta să cunoaștem motivele returnării), în termen de 30 zile de la data comenzii, în următoarele 

condiții: 

• La returnarea prețului plătit, se vor reține costurile aferente tranzacțiilor financiare. 

• Produsul nu trebuie să fie deteriorat de către cumpărător. 
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Politica de confidențialitate 
Politica de confidențialitate este stabilită de MultiMedia pe o pagină separată. 

Datale solicitate în cursul operațiunii de plată, sunt necesare pentru transmiterea produsului către 

destinatarul indicat, pentru contactarea destinatarului sau a plătitorului în anumite situații, și pentru 

facturarea plății efectuate. 

Contract cu membrii și utilizatorii site-ului Cunoasterea.ro 
Înainte de a utiliza site-ul Cunoasterea.ro sau apela la SC MultiMedia SRL (denumită în continuare 

MultiMedia) pentru crearea unui cont, vă rugăm să citiți următorii termeni contractuali 

(„Termeni”) cu atenție. Acești termeni guvernează accesul tău (”Beneficiar”) la utilizarea site-ului 

și a serviciilor oferite și/sau operate de MultiMedia („Site”). Accesul și utilizarea site-ului sunt 

condiționate în mod expres de acceptarea și respectarea acestor termeni. Dacă nu ești de acord cu 

acești termeni, te rugăm să nu utilizezi Site-ul. 

Termenii includ, de asemenea, termenii și condițiile aplicabile serviciilor și/sau opțiunilor 

specifice. Astfel de termeni și condiții suplimentare („Termeni suplimentari”) vor fi postate 

separat. În cazul unui conflict între acești Termeni și Termenii suplimentari, Termenii suplimentari 

prevalează. 

Ne rezervăm dreptul să revizuim oricând toți sau o parte din acești Termeni, Site-ul, inclusiv prin 

eliminarea sau suspendarea oricărui conținut sau opțiuni ale site-ului, și modificarea oricăror 

comisioane sau taxe pentru utilizarea Site-ului. Toate modificările pe care le facem intra în vigoare 

imediat după publicare și notificare prin orice mijloace, inclusiv, fără a se limita la, postarea pe 

site sau prin email. Continuarea utilizării site-ului după o astfel de notificare va fi considerată drept 

acceptarea acestor modificări. Reveniți la această pagină periodic pentru a vedea cea mai recentă 

versiune a acestor termeni. Sunteți de acord că nu vom fi răspunzători față de dumneavoastră sau 

către orice terță parte pentru orice eliminare sau suspendare a oricărui conținut sau caracteristică a 

site-ului; sau orice modificare a taxelor și prețurilor. 

Înregistrarea 

Când și dacă vă configurați contul la Cunoasterea.ro și vă înregistrați pentru a utiliza Site-ul, 

sunteți de acord (a) să furnizați informații corecte, actuale si complete despre dumneavoastră așa 

cum vi se solicită (inclusiv adresa de e-mail), și (b) să mențineți și actualizați informațiile (inclusiv 

adresa de e-mail) pentru a le păstra exacte, actuale si complete. Sunteți de acord că, în cazul în 

care orice informație furnizate de dvs. sunt false, inexacte, sau incomplete, (1), nu puteți pretinde 

o lipsă de notificare privind comunicațiile pe care am încercat să vi le trimitem, care ar putea afecta 

în mod semnificativ drepturile în baza Termenilor și (2) ne rezervăm dreptul de a rezilia accesul 

la și utilizarea Site-ului. Politica noastră de confidențialitate reglementează utilizarea și 

dezvăluirea oricăror informații pe care le furnizați. 

Putem refuza să vă creăm un cont de utilizator pentru orice motiv, la propria noastră discreție, 

inclusiv dacă vom stabili că numele de utilizator reprezintă pe altcineva, este ilegal, vulgar, sau în 

alt mod ofensator, sau este protejat prin marcă sau alte drepturi de proprietate, sau poate provoca 

confuzie. VEȚI FI SINGURUL RESPONSABIL PENTRU CONFIDENȚIALITATEA 

https://www.cunoasterea.ro/politica-de-confidentialitate/
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NUMELUI DVS. DE UTILIZATOR ȘI A PAROLEI, ȘI PENTRU ORICE ACTIVITATE 

(INCLUSIV CUMPĂRARE, DACĂ ESTE CAZUL) CARE SE PETRECE PRIN CONTUL DVS. 

Utilizarea 
Sub rezerva și condiționat de respectarea acestor termeni și numai pentru atâta timp cât este permis 

de MultiMedia accesul la site, acordăm dreptul și licența neexclusivă pentru a accesa Site-ul, 

inclusiv orice text, imagini, grafice, materiale video, imagini, sunete, date, fișiere, link-uri și alte 

materiale încorporate în site (altele decât conținutul dvs.), exclusiv puse la dispoziție de către noi, 

numai dacă sunt necesare accesului Site-ului și numai pentru scopuri proprii, cu condiția să păstrați 

intacte toate drepturile de autor și de proprietate conform licenței. Luați la cunoștință și sunteți de 

acord că anumite caracteristici ale Site-ului pot include reclame și că aceste reclame sunt o parte 

necesară a site-ului. Site-ul, inclusiv toate aceste materiale, precum și toate drepturile de 

proprietate intelectuală, rămâne în proprietatea MultiMedia sau a concesionarilor sau furnizorilor 

săi, cu excepția articolelor și materialelor aferent care rămân proprietate exclusivă a autorilor. Cu 

excepția articolelor care sunt autorizate în mod expres de termenii specifici ai licenței lor, nu puteți 

utiliza, reproduce, distribui, modifica, transmite, afișa sau crea lucrări derivate din orice parte a 

site-ului fără acordul scris al MultiMedia. Nimic din acest document nu acordă niciun drept de a 

exploata comercial orice parte a site-ului sau orice conținut din acesta, cu excepția licențelor 

specifice a articolelor care permit așa ceva. 

În timp, pot apare probleme tehnice sau de întreținere făcând Site-ul indisponibil temporar. 

MULTIMEDIA NU GARANTEAZĂ CĂ SITE-UL VA FUNCTIONA FĂRĂ ÎNTRERUPERI 

SAU ERORI, SAU CĂ SITE-UL VA CORESPUNDE SCOPULUI UTILIZATORULUI. 

MultiMedia poate modifica oricând și oricum caracteristicile, disponibilitatea, operarea și/sau 

aspectul site-ului din timp în timp, fără notificarea utilizatorilor. 

Dacă utilizați site-ului sunteți de acord să respectați toate legile, regulile și reglementările în 

vigoare, și drepturile și demnitatea altora. Cât timp utilizați site-ul, sunteți de acord să nu: 

• Defăimați, abuzați, hărțuiți, urmăriți, amenințați sau încălcați în alt mod drepturile altora, 

inclusiv drepturile de confidențialitate sau drepturi de autor; 

• Uzurpați identitatea niciunei persoane fizice sau juridice, sau să o reprezentați fără a avea 

acest drept; 

• Încălcați legile sau reglementările în vigoare; 

• Încărcați, transmiteți sau afișați pe Site (a) orice material care este ilegal, fraudulos, 

amenințător, abuziv, calomnios, defăimător, obscen sau încalcă în alt mod proprietatea 

intelectuală sau alte drepturi ale altor persoane; (b) orice informații secrete, confidențiale, 

proprietate sau marcă comercială a unei terțe părți; sau (c) orice reclame, solicitări, scrisori 

în lanț, scheme piramidale, oportunități de investiții sau alte comunicări comerciale 

nesolicitate (cu excepția celor permise în mod expres de noi); 

• Utilizați Site-ul într-un mod care poate dăuna minorilor, inclusiv prin încărcarea de 

conținut care încalcă legile privind pornografia infantilă, exploatarea sexuală a copiilor și 

legile care interzic evidențierea minorilor implicați în comportamentul sexual; 

• Practicați spam-ul sau atacuri cibernetice; 
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• Încărcați conținut în contul altui utilizator fără permisiune; 

• Accesați sau utilizați conținutul altui utilizator fără permisiune; 

Conținutul 

AUTORII ARTICOLELOR ÎȘI ASUMĂ RESPONSABILITATEA INTEGRALĂ PENTRU 

CONȚINUTUL ARTICOLELOR TRANSMISE PENTRU A FI PUBLICATE, INCLUSIV 

PENTRU PERMISIUNEA DE A CITA SAU TRADUCE ARTICOLE ALE ALTOR AUTORI. 

Pentru orice conținut și alte materiale (denumite colectiv „Conținut”)  încărcate de dvs. pe site sau 

transmise nouă pentru a fi publicate, veți păstra proprietatea și responsabilitatea acestuia. Pentru 

conținutul încărcat de dvs. trebuie să dețineți toate drepturile necesare, iar conținutul nu trebuie să 

încalce, deturneze, utilizeze sau divulge fără autorizație nicio proprietate intelectuală sau dreptul 

de proprietate al unei terțe părți, și nu trebuie să fie ilegal, fraudulos, amenințător, abuziv, 

calomnios, defăimător, sau obscen. MultiMedia poate furniza o copie a acestor termeni oricui 

pretinde o încălcare a drepturilor de autor/mărcii comerciale prin conținutul dvs. sau organelor 

abilitate să aplice legea conform prevederilor legale. 

Recunoașteți și sunteți de acord că putem (dar nu sunt obligați) să procedăm în oricare din 

următoarele moduri, la discreția noastră: (a) să monitorizăm și/sau filtrăm orice Conținut (inclusiv, 

dar fără a se limita la, blocarea sau înlocuirea expresiilor obscene sau care în alte limbi care pot fi 

considerate dăunătoare sau ofensatoare); (b) să modificăm, să eliminăm sau să refuzăm să 

transmitem sau să utilizăm orice conținut (inclusiv, fără a se limita la, suspendarea prelucrării și 

expedierii oricărei comenzi pentru orice Conținut); și/sau (c) să dezvăluim orice conținut, precum 

și circumstanțele în care a fost publicat, oricărei terțe părți, pentru protecția noastră, a persoanelor 

cu care colaborăm, sau pentru a ne conforma obligațiilor legale sau a cererilor guvernamentale. 

MultiMedia nu este responsabilă pentru, și nu va avea nicio responsabilitate pentru, eliminarea sau 

ne-îndepărtarea oricărui conținut de pe Site. Vă recomandăm să păstrați copii de siguranță ale 

conținutului pe hard disk sau alt sistem personal, deoarece Site-ul nu este destinat să fie o soluție 

de back-up pentru stocarea conținutului. 

MultiMedia își rezervă dreptul de a șterge conținutul din baza de date după o perioadă definită de 

timp, după cum crede de cuviință. 

Acces deschis (Open Access) 
Acesta este un jurnal cu acces deschis (Open Access), ceea ce înseamnă că tot conținutul este 

disponibil gratuit și fără taxă pentru utilizatori sau instituțiile acestora. Utilizatorilor li se permite 

să citească, să descarce, să copieze, să distribuie, să imprime, să caute sau să creeze un link către 

textele integrale ale articolelor sau să le folosească în orice alt scop legal, fără a cere permisiunea 

prealabilă de la editor sau autor. Acest lucru este în conformitate cu definiția Budapest Open Access 

Initiative (BOAI) a accesului deschis. 

Forumuri și grupuri de discuții 
Site-ul poate permite utilizatorilor să partajeze conținut lor cu alți utilizatori, inclusiv, dar fără a se 

limita la, comentarii ale utilizatorilor, forumuri, grupuri de discuții și blog-uri (numite în mod 

colectiv, „Forumuri”). Unii participanți la Forum pot utiliza nume vizibil anonim și pot să nu aibă 

nicio legătură cu MultiMedia. Participanții la forum pot posta ocazional mesaje sau să facă 

https://www.budapestopenaccessinitiative.org/boai15/
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declarații, în mod intenționat sau neintenționat, care sunt inexacte, înșelătoare, și să ofere conținut 

care poate fi inacceptabil. Noi nu monitorizăm și nu suntem responsabili pentru astfel de mesaje, 

declarații, sau conținut, sau orice aviz, sfaturi, informații sau alte enunțuri făcute sau afișate pe site 

de către terțe părți, indiferent dacă aceste terțe părți sunt utilizatori ai site-ului sau alte persoane. 

Opiniile exprimate în Forumuri reflectă exclusiv opiniile participanților și pot să nu corespundă 

opiniilor MultiMedia. Noi nu suntem responsabili pentru eventualele erori sau omisiuni în articole 

sau postări, pentru link-urile încorporate în mesaje sau pentru rezultatele obținute în urma utilizării 

unor astfel de informații. MultiMedia și niciuna din persoanele fizice și juridice cu care 

colaborează nu vor fi răspunzători pentru orice pierderi sau daune cauzate de încrederea în astfel 

de informații obținute prin intermediul site-ului. 

Cumpărături 

Daca doriți sa achiziționați produse sau servicii prin intermediul site-ului, toate informațiile pe 

care le furnizați sau trebuie să fie corecte, actuale și complete. DECLARAȚI ȘI GARANTAȚI 

CĂ AVEȚI DREPTUL LEGAL DE A FOLOSI CARDUL DE CREDIT SAU ALT MIJLOC DE 

PLATĂ FOLOSIT PENTRU CUMPĂRĂTURI. Sunteți de acord să plătiți toate costurile care vă 

revin dumneavoastră sau oricărui utilizator al contului dvs. și cardului dvs. de credit (sau a altui 

mecanism de plată aplicabil) la prețurile în vigoare atunci când apar astfel de costuri. Veți fi, de 

asemenea, responsabil pentru plata tuturor taxelor și impozitelor aplicabile referitoare la achizițiile 

dvs. Verificarea informațiilor aplicabile unei achiziții poate fi necesară înainte de acceptarea 

oricărei comenzi. 

Elementele și atributele produselor, inclusiv prețul și disponibilitatea, pot fi modificate fără 

notificare prealabilă, iar prețurile curente pot fi găsite pe site. Prin plasarea unei comenzi, declarați 

că produsele comandate vor fi utilizate numai într-un mod legal. 

Drepturi de autor 
MultiMedia protejează drepturile de autor și se așteaptă ca utilizatorii site-ului să facă același 

lucru. Autorii articolelor dețin integral drepturile de autor asupra materialelor transmise. 

Deținătorii drepturilor de autor care cred că materialele care apar pe Site încalcă drepturile lor de 

autor în conformitate cu legislația, pot face recurs. Dacă dvs. credeți că munca dumneavoastră a 

fost copiată într-un mod care constituie încălcarea drepturilor de autor, sau v-au fost violate în 

vreun fel drepturile de proprietate intelectuală, vă rog să furnizați următoarele informații: 

• semnătura electronică sau fizică a persoanei autorizate să acționeze în numele 

proprietarului dreptului de autor sau alte drepturi de proprietate intelectuală; 

• descrierea drepturilor de autor sau altă proprietate intelectuală care pretindeți că a fost 

încălcată; 

• descrierea cazurilor în care materialul pe care pretindeți că le încalcă se află pe acest sit; 

• adresa dvs., numărul de telefon, și adresa de email; 

• o declarație de la dumneavoastră de bună credință că utilizarea în litigiu nu este autorizată 

de către proprietarul dreptului de autor, agentul acestuia, sau de lege; 

• o declarație de la dumneavoastră, că informațiile din notificarea dumneavoastră sunt 

corecte și că sunteți proprietarul drepturilor de autor sau de proprietate intelectuală sau 
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autorizat să acționeze în numele proprietarului dreptului de autor sau a dreptului de 

proprietate intelectuală. 

Putem fi contactați după cum urmează: 

Prin telefon: 0745 526896 

Prin e-mail: contact@cunoașterea.ro 

Publicarea 
MultiMedia va promova autorul și/sau conținutul autorului odată cu promovarea generală a 

articolelor din revista online. 

O expunere specială a cărților și articolelor, favorizantă, face subiectul unei înțelegeri separate cu 

MultiMedia, în funcție de solicitare. 

Sunteți responsabil față de orice terță parte sau autorități pentru plata drepturilor de autor, 

comisioane, taxe, impozite, etc., care pot fi datorate acestora, pe baza acordurilor pe care le-ați 

făcut cu o parte terță și a legislației în vigoare. 

Terminarea 

MultiMedia poate în orice moment să rezilieze imediat, și din orice motiv, acest contract și/sau 

accesul la și utilizarea Site-ului sau a oricărei părți a acestuia. Sunteți de acord că orice încetare a 

accesului la sau utilizarea Site-ului poate fi efectuată fără o notificare prealabilă, și că putem 

dezactiva sau șterge imediat parola și numele de utilizator, precum și toate informațiile legate și 

fișierele asociate cu acesta (inclusiv întregul conținut), și / sau a bloca accesul la astfel de informații 

sau fișiere. Sunteți de acord că nu vom fi răspunzători față de dumneavoastră sau orice terță parte 

pentru orice încetare a accesului la Site sau la orice astfel de informații sau fișiere, și nu suntem 

obligați să facem o astfel de informare sau de fișierele disponibile dvs. după orice astfel de 

reziliere. 

Legături externe 

Din când în când acest site poate include, de asemenea, linkuri către alte site-uri. Aceste legături 

sunt oferite pentru confortul dvs., să furnizeze informații suplimentare. Aceasta nu înseamnă că 

confirmăm în vreun fel site-ul/site-urile respective. Nu avem nicio responsabilitate pentru 

conținutul site-ului către care există link. 

SUNTEȚI DE ACORD CĂ UTILIZAREA DE TERTE SITE-URI ȘI ORICARE RESURSE 

DISPONIBILE PRIN ACESTE SITE-URI WEB SE FACE PE PROPRIUL RISC ȘI ESTE 

SUPUSĂ TERMENILOR ȘI CONDIȚIILOR APLICABILE ACESTOR SITE-URI ȘI 

RESURSE. 

Vom avea dreptul, în orice moment și la discreția noastră, să blocăm linkuri către alte site-uri prin 

mijloace tehnologice sau de altă natură, fără o notificare prealabilă. 

Anularea 
Puteți opta oricând să retrageți conținutul dvs. publicat pe Cunoasterea.ro. În acest caz conținutul 

nu va mai fi vizibil pentru alți utilizatori. Conținutul retras va fi șters din baza de date după o 

perioadă definită de timp, în funcție de legislație. 

mailto:contact@cunoasterea.ro
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Aveți dreptul să anulați calitatea de membru din pagina proprie de profil, sau prin contactarea 

noastră în scris sau prin email cu această solicitare. 

Restricții 
În cazul în care achiziționați conținut de pe Site (inclusiv primirea de conținut gratuit), sunteți de 

acord cu următoarele restricții în ceea ce privește astfel de conținut achiziționat și informațiile 

conținute de acesta: 

• Nu aveți dreptul să revindeți conținut, să obțineți profit din el, sau să îl publicați, în scris 

sau electronic, dacă licența conținutului respectiv nu permite o astfel de acțiune; 

• Partajarea, copierea, adaptarea, redistribuirea, reconfigurarea, modificarea sau crearea de 

lucrări derivate din Conținut este permisă numai dacă este permis în mod expres de către 

autorul conținutului prin licență și numai în măsura în care acest lucru este permis. Sunteți 

de acord să respectați toate restricțiile incluse în Conținut; 

• Proprietarii de conținut care publică conținut prin intermediul lui Cunoasterea.ro păstrează 

integral dreptul de proprietate asupra drepturilor de autor sau alte licențe în conținut. 

Confidențialitatea 

Politica de confidențialitate stabilește modul în care folosim și protejăm orice informație pe care o 

dați atunci când utilizați acest sit web. 

Ne angajăm să ne asigurăm că identitatea dvs. este protejată. Dacă vă vom solicita anumite 

informații prin care puteți fi identificat atunci când folosiți acest sit web, atunci puteți fi sigur că 

acestea vor fi folosite numai în conformitate cu această declarație de confidențialitate. 

Există posibilitatea să modificăm această politică din când în când prin actualizarea acestei pagini. 

Trebuie să verificați această pagină periodic pentru a vă asigura că sunteți de acord cu eventualele 

modificări. 

Despăgubiri 

În cazul în care încălcați acești termeni contractuali, sunteți de acord să suportați toate daunele și 

costurile rezultate, directe sau indirecte. 

În cazul în care, neintenționat, pierdeți drepturile sau licența conținutului pe care l-ați publicat pe 

Cunoasterea.ro, sau primiți o notificare de la o terță parte reclamând cu argumente rezonabile 

conținutul publicat de dvs., veți solicita retragerea sau ștergerea imediată a acelui conținut. 

Declinarea garanțiilor 

SITE-UL, INCLUSIV, DAR FĂRĂ A SE LIMITA LA, TOATE MATERIALELE, FUNCȚIILE 

ȘI CARACTERISTICILE, ESTE OFERIT „CA ATARE”, FĂRĂ NICI UN FEL DE GARANȚII 

EXPLICITE SAU IMPLICITE. ÎN MĂSURA PERMISĂ DE LEGEA ÎN VIGOARE, 

MULTIMEDIA ȘI TOATE PERSOANELE IMPLICATE NU RECUNOSC NICIO GARANȚIE, 

EXPLICITĂ SAU IMPLICITĂ. NU GARANTĂM CĂ UTILIZAREA SITE-ULUI VA FI FĂRĂ 

ERORI SAU SIGURĂ. VĂ ASUMAȚI DEPLINA RESPONSABILITATE ȘI RISC PENTRU 

UTILIZAREA SITE-ULUI. NIMIC DIN SITE NU VA CREA NICIO GARANȚIE. 

UTILIZAREA SITE-ULUI ESTE ÎN ÎNTREGIME PE PROPRIUL RISC. 

https://www.cunoasterea.ro/politica-de-confidentialitate/
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Limitarea răspunderii 

ÎN MĂSURA PERMISĂ DE LEGEA ÎN VIGOARE, MULTIMEDIA ȘI TOATE PERSOANELE 

IMPLICATE NU SUNT RESPONSABILE SAU RĂSPUNZĂTOARE PENTRU NICIO 

DAUNĂ INDIRECTĂ, INCIDENTĂ, SAU SPECIALĂ. SINGURA ȘI EXCLUSIVA DVS. 

MODALITATE DE ACȚIUNE ÎN CAZUL NEMULȚUMIRILOR LEGATE DE SITE ESTE 

STOPAREA UTILIZĂRII SITE-ULUI. 

Proprietatea intelectuală 
AUTORII ARTICOLELOR ÎȘI ASUMĂ RESPONSABILITATEA INTEGRALĂ PENTRU 

CONȚINUTUL ARTICOLELOR TRANSMISE PENTRU A FI PUBLICATE, INCLUSIV 

PENTRU PERMISIUNEA DE A CITA SAU TRADUCE ARTICOLE ALE ALTOR AUTORI. 

MultiMedia este deținătorul tuturor drepturilor de proprietate intelectuală, inclusiv toate drepturile 

de autor, brevetele și mărcile comerciale, asociate site-ului, cu toate drepturile rezervate, exclusiv 

conținutul furnizat de părți terțe, care este deținut de către licențiatorii unui astfel de conținut 

(autorii articolelor dețin exclusiv drepturile de proprietate intelectuală). MultiMedia deține 

proiectarea, formatul și aspectul site-ului. Logo-urile MultiMedia și Cunoasterea.ro și numele 

tuturor produselor MultiMedia și/sau servicii postate pe site sunt mărci comerciale și/sau mărci de 

servicii MultiMedia. Site-ul este © 2023 SC Multimedia SRL. Toate drepturile rezervate. 

Denumirile comerciale, mărcile comerciale și mărcile de serviciu deținute de noi, înregistrate sau 

neînregistrate, nu pot fi utilizate în legătură cu niciun produs sau serviciu care nu este al nostru, în 

nici un mod care ar putea să provoace confuzie. Nimic de pe acest site nu trebuie interpretat ca 

acordând, prin implicare, excludere sau altfel, orice licență sau drept de a utiliza oricare dintre 

denumirile noastre comerciale, mărci comerciale sau mărci de servicii, fără acordul nostru 

prealabil expres în scris. 

Aspecte juridice 
Site-ul este controlat și operat de MultiMedia în România, și nu intenționează să supună 

MultiMedia legilor sau jurisdicției altei țări sau teritoriu decât cel al României. MultiMedia nu 

garantează că Site-ul sau orice parte a acestuia este adecvat sau disponibil pentru utilizare în orice 

jurisdicție specială. Cei care aleg să acceseze Site-ul fac acest lucru din proprie inițiativă și pe 

propriul risc, și sunt responsabili pentru respectarea tuturor legilor, normelor și reglementărilor 

locale. Dacă accesați acest site dintr-o locație în afara României, sunteți responsabil pentru 

respectarea tuturor legilor locale aplicabile și plata oricăror taxe locale care ar putea fi datorate în 

legătură cu orice achiziție de pe site. 

Diverse 

Sediul MultiMedia, inclusiv controlul și supravegherea Site-ului, este în București, România. 

Acest Contract este guvernat de legile României, fără a ține seama de prevederi ale legilor din alte 

jurisdicții. Sunteți de acord ca orice litigiu care nu poate fi soluționat prin negocieri de bună 

credință va fi supus legilor din România. Locația de soluționare a litigiului va fi București, 

România. 
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Termenii referitori la renunțarea la garanții, limitările de răspundere, despăgubire și proprietate 

intelectuală vor rămâne în vigoare şi după încetarea prezentului Contract. Jurisdicția cu competențe 

în soluționarea litigiilor este București. 

În cazuri de forță majoră (războaie, sabotaj, revolte, probleme cu transportului, act terorist, vreme 

severă, dezastru natural, etc.), atunci sunt acceptate întârzierile și lipsa de performanță. MultiMedia 

și toți reprezentanții ei nu sunt răspunzători pentru orice întârziere cauzată de apariția unui astfel 

de eveniment. 

Nicio încălcare a oricărui termen din acest Contract nu va fi considerat un precedent pentru orice 

încălcare ulterioară contractuală. 

Acești termeni de utilizare constituie un acord între noi și dvs. și guvernează utilizarea de către 

dvs. a serviciilor oferite, înlocuind orice acorduri anterioare între noi și dvs. Puteți, de asemenea, 

face obiectul unor termeni și condiții suplimentare care se pot aplica atunci când utilizați servicii 

afiliate, conținut sau software al unei terțe pârți. Acești termeni și relația dintre noi și dvs. vor fi 

guvernate de legile din România indiferent de conflictul respectiv. Dvs. și cu noi suntem de acord 

să ne supunem, personal și exclusiv, jurisdicției tribunalelor situate în România și având în vedere 

legile internaționale. Eșecul nostru de a exercita sau impune orice drept sau prevedere a termenilor 

de utilizare nu va constitui o renunțare la dreptul sau la prevederea respectivă. Dacă oricare 

prevedere a termenilor de utilizare este găsită de către un tribunal de jurisdicție competent ca fiind 

incorectă, pârțile sunt de acord că instanța ar trebui să încerce să decidă conform intențiilor părților 

așa cum sunt ele reflectate în înțelegere, iar celelalte prevederi ale termenilor de utilizare să rămână 

și să fie respectate. Sunteți de acord că, indiferent de orice statut sau lege divergente, orice cerere 

sau motiv al acțiunii care rezultă din sau în legătură cu utilizarea serviciilor sau termenilor de 

utilizare trebuie să fie depusă în termen de un (1) an, după care această cerere sau cauză a acțiunii 

se va considera încheiată pentru totdeauna. 

Titlurile capitolelor din acești termeni și politica de confidențialitate sunt doar pentru orientare şi 

nu au nici un efect legal sau contractual. 

Vă rugăm să raportați orice încălcare a termenilor de utilizare sau a serviciilor oferite către noi. 

MultiMedia SRL 

C.I.F.: RO 14965117 

Număr de ordine în registrul comerţului: J40/4636/2021 

Identificator unic la nivel european: ROONRC.J40/4636/2021 

Piaţa Presei Libere, Nr. 1, Casa Presei Libere, Corp A3, Etaj 1 

013701 Bucureşti, Sectorul 1 

Tel. +40 745 526 896 

Email: office@multimedia.com.ro

mailto:office@multimedia.com.ro
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Politica de confidenţialitate 

GDPR 
Această politică de confidențialitate stabilește modul în care folosim și protejăm orice informație 

pe care o dați atunci când utilizați acest sit web. 

Ne angajăm să ne asigurăm că identitatea dvs. este protejată. Dacă vă vom solicita anumite 

informații prin care puteți fi identificat atunci când folosiți acest sit web, atunci puteți fi sigur că 

acestea vor fi folosite numai în conformitate cu această declarație de confidențialitate. 

Există posibilitatea să modificăm această politică din când în când prin actualizarea acestei pagini. 

Trebuie să verificați această pagină periodic pentru a vă asigura că sunteți de acord cu eventualele 

modificări. 

Ce colectăm 
Este posibil să colectăm următoarele informații: 

• numele și locurile de muncă 

• informații de contact, inclusiv adresa de e-mail 

• informații demografice, precum codul poștal, preferințe și interese 

• alte informații relevante pentru sondaje, clienți si / sau oferte 

Politica de utilizare a cookie-urilor 

Ce facem cu informațiile pe care le obținem 
Avem nevoie de aceste informații pentru a înțelege necesitățile dumneavoastră și a vă oferi servicii 

mai bune, și, în special pentru următoarele motive: 

• Păstrarea unor înregistrări interne. 

• Folosirea informațiilor pentru a îmbunătăți produsele și serviciile oferite. 

• Transmiterea periodic a unor emailuri promoționale despre produsele și serviciile noi, 

oferte speciale sau alte informații care credem că vă interesează, folosind adresa de email 

pe care ați furnizat-o. 

• Din când în când, putem utiliza de asemenea informațiile dvs. pentru a vă contacta în 

scopuri unor sondaje de piață, și pentru a personaliza situl în funcție de interesele 

dumneavoastră. 

Securitatea 

Ne angajăm să vă asigur că informațiile dvs. sunt protejate. Pentru a preveni accesul neautorizat 

sau divulgarea acestora folosesc proceduri fizice, electronice și manageriale pentru securizarea 

informațiilor colectate online. 

https://www.cunoasterea.ro/politica-de-confidentialitate/politica-de-utilizare-a-cookie-urilor/
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Linkuri către alte situri 

Situl poate conține linkuri către alte situri de interes. Odată ce ați utilizat aceste linkuri pentru 

părăsind acest sit, trebuie să rețineți că nu mai avem niciun control asupra celuilalt sit web. Prin 

urmare, nu putem fi responsabili pentru protecția și confidențialitatea oricăror informații pe care 

le furnizați în timp ce vizitați aceste situri și, de asemenea, respectivele situri nu sunt reglementate 

de această declarație de confidențialitate. Trebuie să fiți prudenți și să căutați declarația de 

confidențialitate care se aplică pe situl în cauză. 

Administrarea informațiilor dumneavoastră personale 
S-ar putea să optăm pentru restricționarea colectării sau utilizarea informațiilor dumneavoastră 

personale în următoarele moduri: 

• ori de câte ori vi se cere să completați un formular pe sit, căutați caseta unde aveți 

posibilitatea să faceți clic pentru a indica faptul că nu doriți ca informațiile să fie folosite 

de către oricine în scopuri de marketing direct 

• dacă anterior ați fost de acord să folosim informațiile dumneavoastră personale pentru 

scopuri de marketing direct, vă puteți răzgândi în orice moment, contactându-ne 

la contact@cunoasterea.ro. 

Nu vom vinde, distribui sau împrumuta informațiile dumneavoastră cu caracter personal către terți 

dacă nu avem permisiunea dumneavoastră sau dacă nu suntem obligați prin lege să facem acest 

lucru. Putem utiliza informațiile dumneavoastră personale pentru a vă trimite informații 

promoționale despre terțe părți care credem că vă interesează, dacă ne-ați spus că doriți ca acest 

lucru să se întâmple. 

Puteți solicita detalii cu privire la informațiile personale pe care le deținem despre dvs. în 

conformitate cu legislația, contra unei mici taxe. Dacă doriți o copie a informațiilor deținute despre 

dvs. vă rugăm să ne scrieți la 

contact@cunoasterea.ro. 

Dacă credeți că există informații despre dvs. care sunt incorecte sau incomplete, vă rugăm să scrieți 

un e-mail cât mai curând posibil la adresa de e-mail de mai sus. Noi vom corecta cu promptitudine 

orice informații se dovedesc a fi incorecte. 

MultiMedia SRL 

Tel. +40 745 526896 

E-mail contact@cunoasterea.ro

mailto:contact@cunoasterea.ro
mailto:contact@cunoasterea.ro
mailto:contact@cunoasterea.ro
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Contact 

Sediul nostru 
 

Piaţa Presei Libere, Nr. 1 

Casa Presei Libere 

Corp A3, Etaj 1 

013701 Bucureşti, Sectorul 1  

Contact prin telefon sau WhatsApp 
 

Numărul nostru: 0745 526 896 

 

Email: contact@cunoasterea.ro  

https://www.google.com/maps/place/House+of+the+Free+Press/@44.4809173,26.0690611,17z/data=!3m1!4b1!4m5!3m4!1s0x40b202460cd034ab:0x73f1ec0f99c1adf6!8m2!3d44.4809388!4d26.0712369
tel:0040745526896
mailto:contact@cunoasterea.ro
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